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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 11 februari 2015 

 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevrouw E.M.J. van Straaten-Noyons 

Mevrouw S.D.A.H. Schenk-Dekkers, de heren A.A.B. Theunis, J.A.M. Verbraak, H.J. Polderman en C.A. 

Lok, wethouders 
De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), , M.C.J. Frijters (VVD), C.F.G.R. Koenraad 
(GroenLinks), A.G.A. van den Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP)  

De heren: M.J. van der Aa (SP), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), P.A.M.P. Beesems 

(Nieuwe Democraten), R. Breedveld (CDA), R.G.J. van Broekhoven (Roosendaalse Lijst), W.C.H. 

Brouwers (VLP), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), H. Fronczek (Roosendaalse Lijst), C.J. Gabriëls 

(Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), C.A.J.M. Goossens 

(Roosendaalse Lijst), J.F.A. Heeren (VLP), J.M.M. Hertogh (VLP), M.A.K. van Heumen (SP), C.G.M. 

Janssen (Roosendaalse Lijst), E.J.C. Matthijssen (VVD), A.A.M. Mol (CDA), R. Niehot (Roosendaalse Lijst), 

C.A.E.M. van Poppel (SP), K.A. Raggers (D66), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst), A.J. Schijvenaars 

(Nieuwe Democraten), G.A.W.A. Verhoeven (VLP), M.F.C. Vermeulen (D66) en M.S. Yap (PvdA) 

 

Afwezig: Mevr. E. Derks-Mulder (PvdA), dhr. B. Missal (SP), dhr. J.J.M.M. Wezenbeek (VVD) 

 
1. Opening en vragenhalfuur 

De vergadering is geopend om 19.30 uur. 
 
Dhr. Goderie en dhr. van Iersel zijn beëdigd als burgerraadsleden namens de fractie PvdA. 
 
Tijdens het vragenhalfuur zijn de volgende vragen gesteld: 
 

 Vragenhalfuur VLP en Roosendaalse Lijst inzake Eenmalige financiële ondersteuning The 
Rainbows. De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Theunis.  
 

 Vragenhalfuur PvdA Aanpak Zundertseweg. De vragen zijn mondeling beantwoord door 
wethouder Schenk. De fractie van de PvdA agendeert dit onderwerp voor de Commissie 
Omgeving (4 maart 2015).  
 

2. Vaststellen raadsagenda 
 
De raadsagenda is met de volgende wijziging vastgesteld: 
 
De fractie van de SP verzoekt om in eerste termijn te mogen spreken bij agendapunt 6b: Gewijzigde 
begroting 2015 WVS-groep. Dit i.v.m. het indienen van een motie. De raad stemt in met dit verzoek.  
 

3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 
10 december 2014 
 
De besluitenlijst van 10 december 2014 is ongewijzigd vastgesteld. 

 
4. Ingekomen stukken en mededelingen 

 
Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de raad 
zoals voorgesteld besloten. 
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5. A-CATEGORIE 
De volgende voorstellen zijn zonder beraadslaging aangenomen: 
 

a. Voorstel 1 Vaststellen Verordening op de vertrouwenscommissie en 
   benoeming leden Vertrouwenscommissie 

  
6. B-CATEGORIE 

 
a. Voorstel 2 Ontwerp verklaring van geen bedenkingen t.b.v. de oprichting van een 
   distributiecentrum op Borchwerf II, Veld B, kabel B01 in Roosendaal 
 
Tijdens de behandeling van voorstel 2 heeft wethouder Verbraak aangegeven dat het nu nog te 
vroeg is om te praten over de werkgelegenheid die met de komst van het distributiecentrum 
gepaard gaat. Wel heeft wethouder Verbraak aangegeven de vragen die in dit kader door de SP 
zijn gesteld mee te zullen nemen zodra deze aan de orde zijn. Het gaat om de volgende vragen: 
- Kan de wethouder aangeven of we spreken over 400 formatieplaatsen of is er in deze sprake 

van deeltijdarbeid, waarbij veel meer werknemers betrokken kunnen worden? 
- Zijn er door de wethouder afspraken gemaakt over hoeveel mensen direct in dienst kunnen 

treden bij de werkgever? Zou de wethouder dit alsnog willen doen, of is er vooral sprake van 
uitzendkrachten? 

- Worden er afspraken gemaakt voor mensen die een achterstand op de arbeidsmarkt hebben?    
 
Voorstel 2 is unaniem aangenomen. 
 
b. Voorstel 3 Gewijzigde begroting 2015 WVS-groep 
 
Voorstel 3 is unaniem aangenomen.  
 
Bij behandeling van dit voorstel is eveneens ingediend motie 1 Tijdige behandeling WVS-begroting. 
Met deze motie wordt het College verzocht om:  
 

 De begroting van de WVS-groep voortaan tijdig aan de Raad te verstrekken en de Raad in staat 
te stellen haar zienswijze kenbaar te maken nog voordat de begroting door het Algemeen 
Bestuur wordt vastgesteld  

 
Motie 1 is raadsbreed  aangenomen. 
 
Bij behandeling van dit voorstel is eveneens ingediend motie 2 Betrokkenheid raad bij 
herstructurering WVS-groep. Met deze motie wordt het College verzocht om:  
 

 De Raad tijdig te betrekken bij de herstructurering van de WVS-groep  
 
Motie 2 is raadsbreed aangenomen. 
 
Bij behandeling van dit voorstel is eveneens ingediend motie 3 Oproep aan VNG voor 
onderhandelingen cao-werkvoorziening. Met deze motie wordt het College verzocht om: 
 

 Te  bewerkstelligen c.q. zijn invloed aan te wenden om de VNG er toe aan te zetten de 
onderhandelingen voor de cao-SW weer te heropenen met daarbij als inzet dat deze cao een 
gelijkwaardige benadering krijgt als die van de cao-gemeenten 

 De gemeenteraad in kennis te stellen van het resultaat en de reactie van de VNG 

 Deze motie ter kennis te brengen van de VNG en alle Nederlandse gemeenten 
 
Motie 3 is met 10 stemmen voor (SP, PvdA en VLP) en 22 stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, 
VVD, CDA, GroenLinks, Nieuwe Democraten en D66) verworpen. 
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c. Voorstel 4 Verordening op de Auditcommissie Sociaal Domein 2015-2018  
 
Tijdens de behandeling van voorstel 4 is het Amendement 1 Taken Sociale Auditcommissie 
ingediend. Met dit amendement wordt de gemeenteraad voorgesteld de verordening op de Sociale 
Auditcommissie Sociaal Domein 2015-2018 als volgt te wijzigingen:  
 

 Te wijzigen artikel 2 lid a: 
'De "Auditcommissie Sociaal Domein" adviseert de raad gevraagd en ongevraagd..' 
in: 
'De "Auditcommissie Sociaal Domein" adviseert de raad en het college gevraagd en 
ongevraagd..' 

 

 En aan artikel 2 lid a: 
'..op het gebied van de beleidsvelden zorg, werk en jeugd, door het college en of in 
samenwerkingsverbanden zijn opgesteld' 
toe te voegen: 
'.. of worden voorbereid' 

 

 En te wijzigen artikel 6 lid a: 
'De raad, gevraagd of ongevraagd, te adviseren..' 
in: 
'De raad en het college, gevraagd of ongevraagd, te adviseren..' 

 
Amendement 1 is raadsbreed aangenomen.   
 
Tijdens de behandeling van voorstel 4 is eveneens het amendement 2 Ledenaantal Sociale 
Auditcommissie ingediend. Met dit amendement wordt de gemeenteraad voorgesteld de 
verordening op de Sociale Auditcommissie Sociaal Domein 2015-2018 als volgt te wijzigingen: 
 

 Toe te voegen aan artikel 3 lid 1: tot een maximum aantal van vier leden 
En te verwijderen artikel 3 lid 5 

 
Amendement 2 is met 12 stemmen voor (VVD, D66, PvdA, GroenLinks, CDA) en 20 stemmen 
tegen (VLP, Nieuwe Democraten, Roosendaalse Lijst en SP) verworpen. 
 
Tijdens de behandeling van voorstel 4 is eveneens het amendement 3 Burgerraadsleden Sociale 
Auditcommissie ingediend. Met dit amendement wordt de gemeenteraad voorgesteld de 
verordening op de Sociale Auditcommissie Sociaal Domein 2015-2018 als volgt te wijzigen: 
 

 Te verwijderen artikel 3 lid 2 
en de overige punten zo nodig te vernummeren 

 
Amendement 3 is raadsbreed aangenomen. 
 
Het geamendeerde voorstel 4 is unaniem aangenomen. 
 

7. C-CATEGORIE 
 
Er zijn geen voorstellen ter bespreking geagendeerd. 
 

8. Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:15 uur. 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
25 maart 2015. 

De griffier,       De voorzitter, 


